

# МАЛАХОВСКИЙ ВЕЩНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

## С Днем рождения!

В июле месяце Малаховским отделом (отделом №2 Люберецкого Управления) ЗАГС зарегистрировано 8 новорожденных – двое девочек и 6 мальчиков.

### ПОЗДРАВЛЯЕМ

**Федорова Александра, Богданова Максима, Филимонова Максима, Ярошинскую Викторию, Жданова Александра, Скорика Дениса, Еремина Никиту, Рыжову Ольгу.**

*Растите здоровыми и сильными, юные граждане Малаховки, будьте счастливы, радуйтесь жизни, радуйте родителей!*

## Эпиграф

*Мечта выгодно отличается от действительности роскошью неосуществимости.*

Г.Малкин

## В КРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



12 августа, суббота. *Апп. от 70-ти Силы, Силуана, Крискента, Епенета и Андроника. Мч. Иоанна Воина.* 8.00. Утренняя Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 13 августа, воскресенье. *Предпразднство Происхождения Честных Древ Животворящего Креста Господня. Заговенье на Успенский пост.* 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 14 августа. Понедельник. *Происхождение Честных Древ Животворящего Креста Господня. Празднество Всемилостивому Спасу и Пресвятой Богородице. Семи мучеников Маккавеев: Авима, Антонина, Гурия, Елеазара, Евсеона, Алима и Маркелла, матери их Соломони и учителя их Елеазара.* НАЧАЛО УСПЕНСКОГО ПОСТА. 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 19 августа, суббота. *Преображение Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа.* 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 20 августа, воскресенье. *Попразднство Преображения Господня. Обретение мощей свт. Митрофана, еп. Воронежского.* 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия.

## О льготах и льготниках

В свое время в СССР было введено почетное звание «Ветеран труда». Его присваивали не всем, а лишь тем рабочим и служащим, которые имели хорошие показатели в труде или были отмечены какими-либо наградами и имели трудовой стаж не менее 25 лет. Присвоение этого звания не было связано с материальными выгодами или льготами. Оно просто было почетным. Ветерану труда выдавались медаль и специальное удостоверение.

Однако приходится признать, что это звание получили далеко не все, кто его заслужил. В настоящее время быть ветераном труда для многих стало очень желанным, потому что это звание дает право на получение ряда льгот.

Для того, чтобы исправить былые просчеты, сейчас установлен порядок присвоения звания «Ветеран труда» отдельным категориям пенсионеров.

Это звание присваивается:

- награжденным орденами, медалями, либо удостоенным почетных званий СССР, РСФСР или Российской Федерации;
- награжденным ведомственными знаками отличия в труде и имеющим трудовой стаж, необходимый для назначения пенсии по старости;

Чтобы получить удостоверение «Ветеран труда» в отдел социальной защиты надо представить следующие документы: копии удостоверений, подтверждающие награждения и трудовой стаж, необходимый для пенсии по старости.

Звание «Ветеран труда» может быть присвоено также лицам, начавшим трудовую деятельность в несовершеннолетнем возрасте в период Великой Отечественной войны и имеющим трудовой стаж не менее 40 лет для мужчин и 35 лет для женщин. Они должны представить справки, выданные органами государственной власти или организациями (возможно на основании архивных данных), трудовые книжки. Все в копиях.

При обращении в отдел социальной защиты во всех случаях необходимо иметь фотографию 3x4 и паспорт.

## Дорогие Малаховцы!

Во вторую субботу августа отмечается Всероссийский день физкультурника! Он является не только профессиональным праздником работников физической культуры и спорта. Это праздник всех россиян, среди которых дети и взрослые, занимающиеся спортом, а также преданные болельщики. В нашем поселке есть замечательная Московская Государственная Академия физической культуры, которая каждый год выпускает спортсменов, преумножающих славу Российского спорта, есть футбольный клуб «Надежда», который несмотря на свою молодость добился неплохих результатов, а также различные спортивные секции и любительские команды. А значит, сотни жителей Малаховки имеют возможность заниматься спортом, совершенствовать свой дух и свое тело. Большой вклад в это значимое дело вносят тренеры, учителя физкультуры общеобразовательных школ, инструкторы по фитнесу и аэробике, преподаватели секций боевых искусств и многие другие люди, для которых спорт стал делом всей жизни.

Дорогие друзья! От всей души поздравлю всех любителей физической культуры и спорта, профессиональных спортсменов и их тренеров с замечательным праздником – Днем физкультурника! Желаю вам новых успехов в спорте и труде, крепкого здоровья счастья и благополучия!

Глава поселка Малаховка А.Н.Автаев



## Поздравляем всех жителей Малаховки с Днем строителя!

Профессия строителя всегда была почетной. Потому что строят там, где есть жизнь, направленная на созидание. Люди создают семьи, рожают детей, и нужны новые предприятия, уютные дома, школы, больницы, санатории, дворцы культуры. Каждому приятно въехать в хорошо благоустроенное, чистое и современное помещение, в котором нам предстоит жить или работать. И от того, как потрудились строители, зависит настроение людей на долгие годы.

Желаем всем, кто трудится в этой отрасли, прежде всего быть профессионалами своего дела, ощущать поддержку и благодарность жителей за свой нелегкий труд, а также счастья, здоровья и благополучия!

Глава поселка А.Н.Автаев  
Председатель Совета депутатов В.В.Харитонов

## NO PROBLEM?

## Заводите почтовых голубей

Что-то ностальгия меня ододела в последнее время. Телефонные звонки на родину, конечно, вещь удобная, но не оставляющая после себя «вещественных доказательств» любви, привязанности, просто каких-то милых подробностей, которые можно потом перечитывать многократно и переноситься за тысячу километров к друзьям и близким людям. Вот и взялась я за эпистолярный жанр. За месяц «накатала» четыре пространных письма и самонадеянно стала ждать ответной реакции. Молчок. Звоню, пытаюсь узнать, почему нет ответа. Выясняю: из четырех отосланных лишь одно письмо нашло своего адресата.

Отправляюсь на почту. У милой женщины в окошечке интересуюсь, почему канули в Лету мои пыльные письма. Ответ был прост и обескуражил полностью: не знаем. «Но, позвольте, - говорю, - если я непорочно что-то в адресе обозначила, письмо должно было вернуться на мой полный адрес». «Нет, - говорят, - сейчас письма частным лицам не возвращаются». «Позвольте, - вопию, - где же я могу обнаружить хотя бы их «концы»?» «А нигде, - отвечает милая женщина. - Лучше отсылать заказные письма, они практически столько же стоят, что и простые».

Пригорюнилась я и пошла восвоюсь – ни с чем. Зато с твердой уверенностью, что писем теперь отправлять не буду – ни простых, ни заказных. Верить в добросовестность почтовых работников – тоже. Заведу-ка я лучше почтовых голубей! Уж они-то точно не будут сыпаться на недостаток кадров и массу объективных причин. А понесут благую весть через моря-океаны, дабы порадовать моих близких. Вот только где голубей достать?

Алла Ракша

## Для справки

Государственная социальная помощь начисляется ежемесячно малоимущим гражданам, имеющим доход ниже прожиточного минимума, установленного в Московской области.

На сегодняшний день прожиточный минимум составляет:

- на душу населения - 3693 рубля;
- для трудоспособного населения - 4099 рублей;
- для пенсионеров - 2774 рубля;
- для детей - 3098 рублей;

# ВИЛКА С ОРЕХОВОЙ РУЧКОЙ

*С Владимиром Андреевичем Телешевым я познакомился в Московском НИИ вакцины и сывороток им. И.И.Мечникова в 1970-х, будучи аспирантом. Тогда я даже не подозревал, что этот человек живет особой, отличной от всех нас жизнью, которая заключалась в патронаже наследия своего знаменитого дедописателя Николая Дмитриевича Телешева*

В НИИ Владимир Андреевич работал инженером по электронной микроскопии. Электронный микроскоп – сложное техническое устройство, и только слаженная работа ученого и высоко квалифицированного инженера является залогом успешного исследования.

С первых же дней знакомства я почувствовал в нем особую культуру общения весьма скромного и сдержанного человека, исключительно аккуратного и корректного, порой чем-то удрученного. Владимир Андреевич никогда не навязывал собеседнику свое мнение. Мог внимательно выслушать, но высказывался достаточно редко.

Однажды после двух суток безвылазно пребывания в лаборатории (опыты нельзя было прервать), В.А.Телешов подошел ко мне, взглянул в мои усталые глаза и воодушевленно предложил отужинать в семейном кругу. Так мы с супругой и еще несколькими сотрудниками оказались тем же вечером в знаменитой квартире на Покровском бульваре.

И здесь до нас как бы издали начало доходить веяние прошлого. Предметы домашнего обихода находились в том же положении, что и при жизни писателя. Мы не могли оторвать взгляда от картин, книг, письменного стола, телефонного аппарата и многих

других предметов, к которым прикасались когда-то руки замечательных людей – цвета русской интеллигенции. Видя это, Владимир Андреевич начал рассказывать эпизоды из жизни своего деда. И кстати, предложил подержать старинную вилку с длинной (около метра!) ручкой орехового дерева.

В позапрошлом веке, согласно существовавшему тогда укладу, многие семьи образовывали так называемые родовые гнезда, когда под одной крышей обитало несколько поколений. И ежедневно все многочисленное семейство собиралось за одним большим, порой огромным, столом для общей трапезы. (Подобные столы до сих пор сохранились в некоторых домах).

Застольная этика диктовала, что каким бы голодным ни был домочадец или гость, ведущая роль принадлежала беседе – обсуждению текущих дел и событий. Назначение этой вилки с длинной ручкой и заключалось в том, как я понял, что с ее помо-

щью можно было, не вставая с места и не отвлекаясь от беседы, достать приглянувшуюся закуску или, к примеру, отбивную с любой части большого стола. Будучи приглашенными к столу радушным хозяином, мы и сами смогли на практике оценить замечательное свойство этой вилки.

Стол (конечно же, большой) был накрыт под абажуром, создающим невероятный уют и теплую атмосферу. В этот вечер мы услышали от хозяина очень много интересного о знаменитом деде и его замечательных современниках. Это был поистине вечер отдыха, память о котором не покидает меня по настоящее время. Такое бывает в жизни не так уж часто.

Очень-очень грустно, что уж нет среди нас Владимира Андреевича. Но мы верим: благодарные потомки его продолжают гуманитарную миссию и не дадут времени стереть в народе память о замечательных людях.

**В.Коринтели, кандидат мед. наук**

## СТРАХОВАНИЕ

*Вчера я испытала шок. Позвонила приятельница и сообщила, что нашей общей знакомой поставлен страшный диагноз. И когда она с мужем и ребенком поехала в Москву для его уточнения и возможного лечения, кто-то бросил окурок под дверями квартиры. Приехала семья на пепелище. Теперь нужны деньги не только на срочную химиотерапию, но и на восстановление жилья, приобретение одежды, мебели, предметов первой необходимости. По друзьям был пущен клич о помощи. Естественно, каждый из нас не оставит в беде эту семью, поможет, чем может. Но как бы пригодилась в нынешней кошмарной ситуации сумма, если бы квартира была застрахована.*

Известно, что страхование зародилось как способ взаимопомощи. Еще в незапамятные времена люди столкнулись с необходимостью создания запасов на случай неурожая. В средние века состоятельные клиенты выплачивали определенный процент в казну, а самый первый страховой полис был оформлен в 1347 году на страхование корабля «Санта Клара». Даже у пиратов существовало страхование: тем, кто пострадал при захвате корабля, выплачивались проценты до раздела общей добычи. Если морской разбойник терял глаз, ему давали одного раба или сто пиастров, если руку – шесть рабов или шестьсот пиастров.

В 1688 году в Англии возникает первая страховая компания. Эдвард Ллойд открывает кафе, его посетители – купцы, моряки, судовладельцы; среди них ходит так называемый «Список Ллойда», куда помещается информация о товаре, кораблях и их владельцах. В 1871 году компания стала действовать как корпорация, до сих пор процветающая.

В том же самом 17 веке в Европе преобладают деревянные постройки, и посему возникает страхование от пожаров. А что у нас на Руси? В «Стоглаве», главе 72 «О искуплении пленных», указано на создание фонда выкупа русских пленников у крымских и ногайских татар. Царская казна выплачивала мзду, но в конце года община возмещала затраченную сумму.

Конец 18 века отмечен возникновением страховых организаций в России. На первом месте было страхование от огня (не забываем, что постройки, в основном, были деревянными), на втором – страхование судов и грузов, на третьем – имущественное страхование. В 19-20 веках страхование в России получило большое развитие, несмотря на существовавшую в пору социализма монополию «Госстраха», введенную после революции. 1991 стал годом развала страхового дела в России, но в ноябре 1992 года оно стало возрождаться после появления Закона РФ «О страховании». Сейчас надзор за страховой деятельностью осуществляет Росстрахнадзор. Степень развития страхового рынка отражает возможности экономического роста страны. О нем сейчас твердят, но 40% населения Российской Федерации не пользуются ни одним из видов страхования.

Почему? Я попыталась узнать о причинах у моих знакомых, с которыми меня свела судьба в больничной палате.

Оксана, 30 лет, заместитель главного бухгалтера: «Мне нечего страховать, квартира государственная, не приватизированная. Есть телевизор, кровать, чуть помоложе меня, гардероб – мне ровесник. Если бы был свой дом, обязательно его бы застраховала. Мне не очень повезло: бабушка меня застраховала еще в Госстрахе к 18 годам. Потом, после 1991 года, с накопленными деньгами можно было только туалетной бумаги купить».

Мне повезло немного больше. В 1991 году, получив полторы тысячи, накопленные за пять лет, я смогла купить эрдель-терьера, который служил нашей семье верой и правдой целых тринадцать лет. Спасибо моей бабушке, застраховавшей внука. Может, без этого шага и не смогли бы мы привить любовь к животным нашему малолетке?

Разговор на эту тему мне хотелось бы продолжить с вашим участием, уважаемые читатели. Размышления на тему, примеры из жизни, возможно, пригодятся многим из тех, кто еще только определяется, связывать себя с системой страхования или нет. Жду ваших заинтересованных откликов.

**Алла Ракша**

## В помощь поступающим в вузы МЕЧТЫ ДОЛЖНЫ СБЫВАТЬСЯ!

Когда я была первоклашкой, нам устроили экскурсию по Москве, и тогда я впервые увидела Московский Университет на Воробьевых горах. Утопающий в осеннем золоте парк, а над ним – шпиль главного здания, устремляющийся в ярко-голубое московское небо. В этом зрелище было что-то величественное и завораживающее настолько, что я тут же для себя решила: я буду, обязательно буду здесь учиться! И даже повторила это шепотом вслух, как заклинание.

Закончились школьные годы, и моя мечта сбылась: этим летом я поступила на журфак! И что же – кроме искренних поздравлений гораздо чаще мне приходится выслушивать что-то вроде: «Сколько стоило поступить в МГУ?» Придется признаться: мне это стоило очень дорого – огромного терпения и напряженного многолетнего труда, когда каждый день расписан по минутам (и не то чтоб погулять – болеть было некогда!). Но, скажу я вам, оно того стоило! И теперь, когда я стала студенткой МГУ, мне очень хочется поблагодарить тех, кто помог мне сделать первые шаги на пути в журналистику. Огромное спасибо Михаилу Григорьевичу Глимчеру, чье одобрение и мудрые советы помогли мне поверить в себя; Виктору Николаевичу Антонову, который предоставил мне возможность публиковаться в «МВ» и так мне доверял, что никогда не «правил» мои заметки; Раисе Зиновьевне, ставшей для меня примером оптимизма и женской мудрости. Я очень благодарна моим родителям: папе, научившему меня ценить и рассчитывать время, маме, все эти годы помогавшей мне готовиться к поступлению. И всем, кто в меня

верил и поддерживал – большое спасибо!

Специально для будущих абитуриентов (а также их родителей), которым МГУ кажется чем-то недосыгаемым, скажу по собственному опыту: шансов поступить у «простого смертного» достаточно (если он к этому стремится, умен и не ленив). Не верьте «страшилкам» – их распускают неудачники, которым не удалось стать студентами. Как ведь трудно признаться, что ты был слишком самонадеянным, недостаточно хорошо подготовился, растерялся или запаниковал на экзамене. И как легко себя за это оправдать, сказав: «Ну, это же МГУ, туда поступают только за большие деньги или по большому благу!» – и назвать сумму в десятки тысяч евро за место. Кто-то из-за этих «бак» даже не замахивается на Университет и с самого начала выбирает вузы «попроще», а зря. Планка, безусловно, высока, но все достижимо и просто – только нужно упорно трудиться и верить в мечту, и тогда она обязательно сбудется!

**Елена Фонфрович**

*P.S. от редактора «МВ».*

Как человек, сам 30 лет назад закончивший МГУ, подтверждаю: поступать в Университет всегда было трудно (что теперь, что тогда), но всегда, тем не менее, по силам среднестатистическому абитуриенту. А уж если ты живешь этой мечтой, горишь этой идеей (то есть, хочешь этого чуть больше других) – тогда тебе и флаг в руки. И Лена – не единственная, кто после «стажировки» в «Малаховском вестнике» поступила на журфак. Практически все наши начинающие авторы, кто хотел, поступали на журналистику. Было бы желание и упорство в достижении цели. Поэтому в Лену мы всегда верили и искренне рады за нее.

**В.А.**

## ГОЛОВОКРУЖЕНИЯ ОТ УСПЕХОВ НЕТ

Хорошо, когда тебя хвалят, тем более публично. Вот и мне приятно было получить высокую оценку моего труда на страницах «Малаховского вестника». Рада, что книга «В лабиринте краеведения» многим нравится. Выражаю искреннюю благодарность автору статьи Вере Александровне Посредник и редакции «МВ».

Но «головокружения от успехов» я не испытываю, потому что четко осознаю: ступив на скользкую тропу краеведения, можно среди ожидаемых роз обнаружить неожиданные острые шипы. Ведь в этом творческом процессе использованы не только исторические выверенные факты, но и устные воспоминания людей. А избирательность человеческой памяти – вещь опасная.

Субъективна и ненадежна, увы, наша память, и доверять ей нужно всегда с оглядкой.

В настоящее время я работаю над второй книгой «Лабиринта», куда войдет составной частью и «Малаховская палитра» – повествование о художниках, живших и ныне живущих или гостивших в Малаховке.

О некоторых из них читатели уже узнали из моих публикаций в «Вестнике». О других еще узнают. Очень надеюсь, что и вторая книга найдет своего читателя.

**С.Коновалова**

«МВ»: Еще раз напомним любителям истории края родного, что книжка С.Коноваловой продается на книжном «развале» в рынке. И стоит, из-за малости тиража, совсем не дешево (а став библиографической редкостью, станет еще дороже).





**Агентство недвижимости ИНКОМ ГАРАНТ**  
 Все операции с недвижимостью. Купля-продажа квартир, домов, земельных участков. Дарение, мена, приватизация. Юридическое сопровождение сделок, обмен любой сложности, аренда. Красковское шоссе, 2. Тел. 501-53-63; 744-54-12.

Для продавцов недвижимости все услуги бесплатно

**КУПЛЮ, или восстановлю для Вас** старинную мебель, люстры, картины, рамы и другую утварь – в любом состоянии. Тел. 501-58-86.

Строительной организации в Малаховке срочно требуются: прорабы, столяры, плотники, сварщики, водители, монтажники арматурщики, каменщики, сантехники. Тел. 8 (495) 372-14-88, 372-37-85.

Металлические двери, ворота, ограды, решетки. Ремонт. Ворота автоматические, секционные, откатные, распашные. Тел. 8-905-56-47-759. Требуются сварщики

**ЛОП-ВРАЧ** (ухо-горло-нос) на базе Люберецкой районной больницы №1 (Красково, ул. К. Маркса 90, здание поликлиники) ведет платный прием детей и взрослых. Понедельник, среда, четверг, пятница – 10.00 - 15.00. Выезд на дом: 8-903-669-22-77.

**Художественная Ковка**  
 Ворота заборы Двери Балконы Решетки Ограждения лестниц

Высокое Качество

Сеть магазинов средних и низких цен **«МИР КОЖИ»**  
 срочная распродажа шуб и дубленок для взрослых и детей. Кредит 0%. Возможны скидки, особенно пенсионерам.  
 КУРТКИ - от 300р.  
 БРЮКИ - от 200р.  
 ПЛАЩИ - от 700р.  
 ДУБЛЕНКИ - от 1500р.  
 ШУБЫ - от 2000р.  
 Шапки, перчатки, сумки, ремни, портмоне, средства по уходу за кожаными изделиями. Таможенный конфискат трикотажа и обуви. Малаховка, ул. Рельсовая у тоннеля. г. Жуковский ул. Лацкова, 1, торговый центр, павильон 24 г. Жуковский, ярмарка на Театральной, павильон 145 г. Люберцы, Южная привокзальная площадь, павильон 18.

**МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ**  
 РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ КРАСКОВО  
 ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ  
 ежедневно с 9 до 20 без обеда  
 предьявителю рекламы в будни на костюмы скидка 5%

Малаховка, Красковское ш. д.2  
 В офисе много образцов. Огромный выбор в каталогах.  
[www.volshebniki.ru](http://www.volshebniki.ru)  
 Т/ф 501-04-93  
 Т. 501-16-08

Производству требуются:  
 Рабочие в цех (муж.)  
 Обучение в процессе.  
 Сварщик-сборщик.  
 Замерщик металлоконструкций  
 Тел. 501-04-93; 501-16-08.

**ООО «ФАБУЛА-ТАКСИ»**  
 Заказ такси круглосуточно. Требуются водители тел. 501-50-61.

ЗАО «Малаховское специализированное ремонтно-строительное предприятие» приглашает на постоянную работу водителя категории «Д». Зарплата по итогам собеседования. Обращаться по рабочим дням: п. Малаховка, ул. Просечная, 14. Тел. 501-42-72, 501-25-44.

**Продаю часть** деревянного дома – 90 кв.м. Ухоженный участок 8 соток. 150.000 у.е. 501-58-86.

Изготовим мебель по индивидуальным проектам из массива, шпона, ДСП, МДФ. Кухни, шкафы-купе, любая мебель от бюджетного варианта до авторских работ. Тел. 109-54-01; 8-901-511-46-73.

Опытная ведущая поможет провести ваш семейный или корпоративный праздник на хорошем уровне. Обращаться по тел. 8-926-683-74-50.

**Частная стоматология**  
 Первый этаж Малаховской поликлиники, посёлок МЭЗ Тел. 501-02-18  
 Консультация **БЕСПЛАТНО**  
 ✓ Современные импортные и отечественные материалы  
 ✓ Лечение и протезирование зубов  
 ✓ Исправление прикуса у детей  
 ✓ Умеренные цены

**Срочно требуются** для ателье: разнорабочие. оклад – 8000 и выше; ученики швейной работы, специалисты сдельной швейной работы с заработком от 12000. Работа в Малаховке. 8-903-737-58-69; 501-81-68.

**Салон-парикмахерская «Лико»** (на территории рынка) приглашает на постоянную работу парикмахеров универсалов. При салоне – вертикальный турбосолярий, работают квалифицированные косметологи. -маникюр -педикюр -пилинг и обертывание тела. 8-903-159-02-60.

Фирма «Монтажэлектро» Выполнит электромонтажные работы, установит столбы, проведет монтаж наружной электропроводки СЧП-2а, контур заземления. Окажет помощь в оформлении документов на электро-снабжение при наличии технических условий. Гос. лицензия № Д-4 33647. Тел. 8-910-413-66-74.

Компания «Моделайн» производитель конструкций из ПВХ и алюминия в Люберецком районе приглашает на работу:  
 1.Администратора компьютерной сети. Знание Win 2003 Serwer, программирование HTML, Java.  
 2.Кладовщика-комплектовщика  
 3.Менеджера по персоналу.  
 4.Монтажников окон ПВХ.  
 5.Замерщиков. Стаж от года.  
 6.Менеджеров-замерщиков на мобильный офис - стаж от года.  
 7.Инженера-конструктора окон ПВХ, высш. техн. образование, опыт работы.  
 8.Водителей категории В,С.  
 9.Грузчиков. Тел. 363-36-74, 981-45-04.

**Парикмахерская «Дебют» на МЭЗе и «Лиана» в Доме быта у рынка ПРЕДЛАГАЕТ НОВЫЕ ВИДЫ УСЛУГ**  
 - Женский зал: Длительная укладка волос на спецбигуди – стайлеры и наращивание волос (по горячей технологии).  
 - Косметический кабинет: Татуаж бровей, губ, контур глаз; наращивание ресниц, все виды массажа, парафиновая маска  
 - Маникюрный зал: наращивание ногтей (на гелевой основе), моделирование, дизайн покрытия. Парафинотерапия  
 - Педикюрные услуги.  
 Пенсионерам по возрасту с удостоверением 15% скидка на педикюр, в женском зале на все, кроме окраски волос в будни и укладки.  
 Требуются мастера в мужской и женский залы со стажем работы. Тел. 501-03-90.

**ООО «Ремгоринжесть»** предлагает свои услуги по ремонтно-строительным работам: малярные, плиточные, штукатурные, плотницкие, ремонт водопровода, отопления, канализации, кровли, мягкой кровли. Требуются: плотник, маляр-штукатур, кровельщики. Опыт, прописка - необходимы. ул. Южная 1, комн. 9. 501-85-18 с 9.00 до 15.00; 8-906-711-87-36 с 9.00-21.00.

Строительной компании в Малаховке на постоянную работу срочно требуются главный бухгалтер и бухгалтер. Требования: профильное образование, опыт работы в строительной организации не менее 5 лет, знание 1С, отличное владение Microsoft Office. З/плата по результатам собеседования. Просьба присылать резюме по факсу или по e-mail [Luviko@mail.ru](mailto:Luviko@mail.ru). Тел. 8 (495) 709-12-00, 372-37-85.

**modeline**  
 Окна, двери ПВХ  
 Остекление балконов и лоджий  
 КАЖДОМУ ОКНУ ПОДОКОННИК И ОТЛИВ ЗИМОЙ В ПОДАРОК!  
 www.modeline.ru  
 518-9-815

**МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛАХОВКЕ**  
 в Кухни производства фирмы «ДЕДАЛ» (г. Калининград, Прибалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий.  
 Выполнение заказов от 3-х дней от 220 у.е.  
 Большой выбор мягкой и корпусной мебели. Современный дизайн, высокое качество.  
 Различные виды светильников, бра, люстры  
 Мебель из Румынии (спальни, столовые)  
 Адрес: пос. Малаховка, ул. Рельсовая, д.6 (бывший «Универмаг») Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной - понедельник)

Местная снимет двухкомнатную квартиру в Малаховке на длительный срок. 8-916-062-40-57.

ГАЗель – грузоперевозки. 557-61-73; 8-903-231-40-33. Александр (покупка) любого металлолома, заберу мусор.

**ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ**  
 у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на 1км Егорьевского шоссе, п.ВУГИ

Сдаются в аренду:  
 1. Магазин на площади (напротив к/ц «Союз»),  
 2. На Быковском шоссе д. 20-а, магазин «Цветы». 8-903-972-69-97.

Цветы на любой вкус, оформление свадеб, свадебных машин, залов, банкетов. Предлагаем весь ассортимент горшечных растений и сопутствующих товаров (грунт, керамзит, гели, удобрения и т.д.). В наличии растения для открытого грунта, луковичы разных сортов. Декоративная керамика разных цветовых расцветок и форм. Подарки, картины и gobелены. Принимаем заказы на оформление зимних садов. Ландшафтный дизайн. Тел./факс 556-27-57 Тел. 8-906-770-07-04 E.mail [kamea\\_mos@mail.ru](mailto:kamea_mos@mail.ru)

В цветочный магазин требуется продавец-флорист. Принимаем заказы на праздничные корзины, композиции, букеты. Возможна доставка.

**ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА**  
 На станции Малаховка С 9 до 22.00. без выходных и обеда  
 - ЛЮБЫЕ АНАЛИЗЫ  
 - ВСЕ ВИДЫ ветеринарных услуг Хирургический СВЧ-нож. Пластические операции  
**СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ:**  
 СТЕРИЛИЗАЦИЯ КОШЕК ЛАПАРОСКОПИЧЕСКИ. ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ  
 Телефон: 517-50-33

**МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК**  
 Адрес электронного почтового ящика: [malahovka@nm.ru](mailto:malahovka@nm.ru)

**РЕДКОЛЛЕГИЯ:**  
 В.Н.АНТОНОВ (гл. ред.)  
 М.Г.ГЛИМЧЕР  
 Р.А.НУРЕТДИНОВ  
 П.А.САЖИН  
 Дизайн и верстка Т.АНТОНОВОЙ

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994г. под № А-50-92  
 Наши реквизиты: Р/с 40702810607441000052 ИНН 5027002029 БИК 044660744 в Люберецком филиале КБ «Мастер-банк» и/с/чет 30101810500000000744

Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий, цитат. Редакция не обязательно разделяет точку зрения автора. Рукописи не возвращаем. При перепечатке необходима ссылка на «Малаховский вестник»  
 Газета набрана и сверстана в Малаховском вестнике. Отпечатана в ФГУП «Производственно-издательский комбинат ВИНТИ». 140010, г.Люберцы, Московской обл. Октябрьский пр. 403. Тел.554-21-86 Подписано в печать 09.08.2006 Об.1,5 п.л. Тир. 3500. Зак. 6103